信耶穌後的改變和祝福 羅玉蘭 2010/6/6

信耶穌後的改變和祝福 羅玉蘭 2010/6/6

信主以前的我是一個膽小、沒有安全感、擔心孩子們的事造成失眠,時常感冒、胃酸過多、全身痠痛……等毛病,健康亮紅燈、肝發炎(GOT和GPT值都偏高),吃了很多的營養食品和中西藥,也沒有完全改善。因而到處拜拜,求神拜佛也未得到健康與平安。姪女雪華夫婦很關心我,也很擔心我的健康,好幾次邀請我到教會參加醫治禱告會,我都不肯去,也不敢去,因爲我在拜拜。

去年的十一月二十四日,雪華再次打電話給我,分享她的見證,那天晚上剛好有禱告會,聽了雪華的見證,便接受他的邀請到教會,弟兄姐妹們熱情地歡迎,令我好感動。在禱告當中,天父上帝透過姊妹告訴我,叫我把一切的重擔都卸給祂,祂願意替我扛。因感受到天父上帝的慈愛和憐憫,當天晚上我就決定要信靠主,不再拜拜了。第二天早上參加鳳珠的小組,聚會時弟兄姊妹們帶領我做決志禱告和認罪悔改,接受耶穌做我生命的救主。爲了信基督,兒女們對我很不諒解,可是我對他們說,我去參加主日敬拜,覺得很快樂也很平安,有了天父上帝可以依靠,因此我就更有信心來信主,相信未來我一定能活得更美好。後來,兒女們就沒再堅持了。

我自從 2009 年十二月二十七日受洗,成為神國的子民,我的生命就變得不一樣了。在耶穌基督裡,我蒙揀選,也很追求神,每天過禱告的生活,有阿爸父的慈愛、恩典及應許,我覺得很快樂也很平安。媽媽因為膝蓋退化行動不方便,我每天求主醫治媽媽的膝蓋及身心靈都要健壯,現在媽媽行動比較方便,高血壓也比較穩定,而且媽媽也受洗了,感謝主。我的兒子與媳婦的感情也變好了,工作也穩定了。公司同事都說,我信了基督之後,不但氣色變好,也不再愁眉苦臉;哥哥嫂嫂也說我變了一個人;從事仲介業的大女婿,因為工作忙碌鮮少回娘家來,母親節當天看見我,就對女兒說:「媽媽信耶穌後,變快樂又變年輕了!」。最令人高興的是,我在公司十年,已經許久沒有調薪了。意外的是我今年竟然被調薪,又領到一筆額外的獎金,雖然不多,但也要感謝天父上帝的賞賜,現在我的失眠問題也改善了,肝指數也正常了,一切的榮耀都要歸於主。

最近因每天操練悟性及方言禱告,喉嚨感到特別地疼痛,原本想等喉嚨好一些再繼續禱告,可是在我的心思意念中突然出現,耶穌爲我們受鞭傷、爲我們受刑罰,還爲我們死在十字架上,我這點喉嚨痛算什麼!因此我就更有信心繼續禱告,一口氣禱告了二個半小時,結果禱告完喉嚨竟然不痛了,這簡直太神奇了!我知道這是主醫治了我,祂前後醫治了我的失眠、胃酸過多、全身痠痛問題、肝指數也回復正常,我不再擔心兒女的事,心裡也不再愁苦,祂賜我喜樂和平安,也幫我調薪還外加獎金,兒子婚姻不再爭吵鬧離婚,這是我做夢都想不到的。感謝主!認識耶穌是我一生最大的祝福,我一生一世必有恩惠慈愛隨著我,我且要住在耶和華的殿中直到永遠,阿們!。